

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2006.12.29
责任编辑:周伟琳
美编:蒋玉磊

■公告提示

S宝龙股改方案延期披露



◎ 鉴于公司股改方案尚需完善,原定于2006年12月29日公布的股改方案需延期到2007年1月9日。

基金同德分红



◎ 向全体基金份额持有人按每10份基金份额派发现金收益2.50元,权益登记日为2007年1月8日。

S*ST 实达提示投资风险



◎ 公司股票连续三个交易日股价跌幅偏离值达到15%限制,公司无应披露而未披露的信息。

S川路桥摘“S”在即



◎ 公司股改方案实施A股股权登记日为2007年1月4日,公司股票自1月8日复牌,股票简称改为“四川路桥”。

龚家龙案牵一发而动全身

警方介入 “天发系”遭全面调查

□本报记者 何军

随着天发集团董事长龚家龙被警方采取强制措施,天发集团旗下公司均已列为警方的调查目标。记者昨日在S*ST天发和S*ST天颐采访时,遇到了前来调查情况的鄂州市某公安分局经侦大队的两路警务人员。

记者从相关渠道获悉,受湖北省公安厅经侦总队指派,鄂州市警方全面负责调查龚家龙涉嫌经济犯罪的相关问题,昨日下午,记者赶到S*ST天颐后不久,就碰到了身着便衣的鄂州经侦大队的警务人员。由于多方面的原因,记者没能与办案人员有更多的接触,但记者发现,他们调阅了S*ST天颐大量的财务原始凭证。

在厂区采访时,记者看到,偌大的厂房处于闲置状态,有的已经连设备都没有了,大门上的封条也已经贴了很久,还有的甚至租给别的单位当仓库。S*ST天颐一高管告诉记者,公司全面停产已经两年多,几乎没有收入。由于天发集团的问题,公司的重组一直没有实质进展,今年亏损已成定局,将难逃暂停上市的厄运。如今又遇到实际控制人龚家龙因涉嫌经济犯罪被立案侦查,更是雪上加霜。近三个交易日,S*ST天颐股价已经连续三个跌停。

不仅S*ST天颐前景堪忧,天发集团另一家上市公司S*ST天发也难逃一劫。虽然公司工作人员对于警方的调查刻意表示为“他们来办事”,但记者发现,情况远非如此简单。

S*ST天发是龚家龙一手培育起来的上市公司,与对S*ST天颐的半路收购有很大的不同。因此,S*ST天发与天发集团的关系



更为密切,也更为复杂。在公司的电梯间,记者仍能看到龚家龙10多天前安排工作人员张贴的大红标语,以庆祝公司上市十周年。如今,随着龚家龙事发,这一切已显得毫无意义。

除了S*ST天发和S*ST天颐,鄂州警方已将调查的目标扩大到天发集团旗下其他所有公司。荆州市工商局有关人士告诉记者,从前天晚上起,鄂州警方已经开始调阅天发集团旗下所有公司的资料,预计要花两三天时间才能整理出来。

警方的行动才刚刚开始,龚家龙将要面对的也许是涉嫌挪用资金、职务侵占,或许是涉嫌提供虚假财务报告,甚至更为严重的涉嫌诈骗。

涉嫌违法 S*ST天发被立案稽查

□本报记者 何军

继实际控制人龚家龙因涉嫌经济犯罪被公安机关立案侦查后,S*ST天发自身也因涉嫌违反相关法律法规被监管部门立案调查。

S*ST天发今日披露,公司于2006年12月28日收到中国证监会武汉稽查局立案稽查通知书,因公司涉嫌违反相关法律法规,将对公司立案调查。

武汉证监局此次下发的是该局2006年第二张立案调查通知书,第一张立案调查通

知书下发给了龚家龙控制的另一家上市公司——S*ST天颐,下发日期是2006年4月14日。S*ST天颐被立案调查可能是因为该公司2001年至2004年连续四年存在虚增收入和虚增利润的行为。

对于S*ST天发被立案调查的具体原因,公告没有披露。公司董秘张进斌昨晚接受记者采访时表示,公司也不清楚。此前,武汉证监局并没有就立案调查的事与公司进行过沟通。

事实上,早在两年前,S*ST天发就已经被中国证监会进行过行政处罚。主要违规

行为包括三个方面,一是2000年至2001年底,公司累计虚构主营业务收入12.18亿元,虚增利润1.25亿元;二是配股资金实际使用情况与信息披露不符,募集资金到位不久即大部分用于归还贷款本息和被大股东天发集团占用;三是隐瞒2001年10月违规为天发集团9000万元贷款提供担保这一重大事项,未及时披露信息。

为此,S*ST天发被罚款60万元,时任董事龚家龙被警告并罚款20万元,同时被实施5年市场禁入。

■第一落点

太化股份澄清光大证券借壳传闻

太化股份今天刊登公告说,近日有媒体报道光大证券与太化股份商讨借壳上市事宜。公司郑重声明,未与光大证券就借壳上市事宜进行过任何的接触与商讨,有关媒体报导纯属谣传。(陈建军)

华冠科技参股万向财务公司

12月28日,华冠科技第四届董事会第十七次会议审议通过了《公司参股万向财务有限公司》的议案。华冠科技的公告说,公司拟以自有资金出资2700万元,以1.50元/股的价格参股万向财务有限公司,持有股份为1800万股,占其增资扩股后总股本的2.28%。因万向财务与公司是受同一最终控制人控制的关联单位,本次参股事项构成关联交易。(陈建军)

中国联通提示投资风险

中国联通今天刊登公告说,公司已注意到最近公司股票价格的上升,公司并不知悉导致价格上升的任何原因。目前,公司各项业务正常进行,不存在应披露而未披露的信息。公司提请各位投资者注意证券投资市场的投资风险。(陈建军)

一周三招 “鸿仪系”自解困境

□本报记者 陈建军

布的与控股股东湖南鸿仪达成的和解清欠方案,湖南鸿仪持有的S张家界、S*ST亚华两家上市公司股权作为抵偿资产进入S*ST嘉瑞。这个“一箭双雕”的清欠方案,既解决了旗下上市公司的清欠难题,而且还为整个资本“帝国”未来的发展埋下了伏笔。

仔细分析可以发现,“鸿仪系”的动作分为三个步骤,一是将S*ST嘉瑞造成旗下上市公司旗舰;二是通过重组让别人为自己“打工”;三是通过抵债资产为S*ST国瓷找到了用武之地。

按照S*ST嘉瑞本周一公

告书,与控股股东湖南鸿仪达成的和解清欠方案,湖南鸿仪持有的S张家界、S*ST亚华两家上市公司股权作为抵偿资产进入S*ST嘉瑞。这个“一箭双雕”的清欠方案,既解决了旗下上市公司的清欠难题,而且还为整个资本“帝国”未来的发展埋下了伏笔。

本周三公告的“鸿仪系”解决S*ST国瓷3.6亿余元占款的方法,表面上并无新鲜之处,但湖南鸿仪用所持的矿业和酒店资产以资抵债,却令S*ST国瓷找到了新的用武之地。100万吨高岭土精矿储量的资产,确保了S*ST国瓷陶瓷加瓦。

本周三公告的“鸿仪系”

业务资产。由此,S*ST亚华变身为仅经营种子和房地产业务的优质公司。S*ST亚华的此次重组,不仅让无力经营多家上市公司“鸿仪系”得以腾出手来集中打造S*ST嘉瑞,而且还将强势的东安恒产间接地为S*ST嘉瑞业绩提升添砖加瓦。

本周三公告的“鸿仪系”解决S*ST国瓷3.6亿余元占款的方法,表面上并无新鲜之处,但湖南鸿仪用所持的矿业和酒店资产以资抵债,却令S*ST国瓷找到了新的用武之地。100万吨高岭土精矿储量的资产,确保了S*ST国瓷陶瓷加瓦。

产业在原料供应量和品质上的稳定;位于长沙闹市中心的湖南银都大酒店虽然停业已久,但战略投资者在其抵债进入S*ST国瓷后即表达了收购意向。如果S*ST国瓷将来采用和战略投资者合作方式经营这个大酒店,不啻是为缺乏业务来源的S*ST国瓷开辟了新的利润源。

“鸿仪系”曾经是一个涵盖5家上市公司、涉足证券和期货等金融机构的资本“帝国”,但过去几年一度滑到了悬崖的边缘。可以说,通过上述的清欠整合,也为自身重振打下了基础。

一批H股蓝筹公司谋划回归A股

□本报记者 陈建军

正在发行之中的中国人寿是第40家海归A股的H股公司,而另外95家H股公司已有不少制定了登陆A股的详细计划。按照目前推进的趋势,H股海归现在只是开了个头。

40家含有H股和A股的上市公司中,在今年成为这种“双栖股”的有中国人寿、中国银行、工商银行、大唐发电、广深铁路、中国人寿、潍柴动力、中铝国际等8家。H股如此密集的

司,还有中石油、中国电信、中国平安、交通银行、建设银行等多家。

从目前的情况来看,中国国航、中国银行、工商银行等还只是H股集中海归的“先头部队”。据WIND统计,国有企业中共有135家H股公司。这些公司中尚未海归的部分,不少都有回归A股的计划,特别是其中的一批蓝筹股几乎都对登陆A股抱有强烈的期待。在月初发行H股之时,中交股份就已经制定了登陆A股的计划。与其类似已经明确海归意向的H股公司

长电与国家电网签5年售电合同

□本报记者 陈建军

根据控股股东中国长江三峡工程开发总公司与国家电网公司签署的战略合作协议,长江电力12月28日与国家电网公司签订了《2006—2010年度三峡水电站购售电合同》。

根据合同约定,在2006至2010年期间,

双方将按照“十一五”三峡水电站电能消纳方案

(尚未国家有关部门批准)销售三峡电量。

长江电力的公告说,三峡电

价按照受电省市电厂同期的平均上网电价水平确定,并随受电省市平均电价水平的变化而浮动。目前,执行的是《国家发展改革委关于三峡水电站上网电价和输电价格有关问题的通知》、《国家发展改革委关于华中电网实施煤电价格联动有关问题的通知》和《国家发展改革委关于华东电网实施煤电价格联动有关问题的通知》等文件,若国家有关部门出台新的电价方案,则按新方案执行。

根据控股股东中国长江三峡工程开发总公司与国家电网公司签署的战略合作协议,长江电力12月28日与国家电网公司签订了《2006—2010年度三峡水电站购售电合同》。

根据合同约定,在2006至2010年期间,

双方将按照“十一五”三峡水电站电能消纳方案

(尚未国家有关部门批准)销售三峡电量。

长江电力的公告说,三峡电

价按照受电省市电厂同期的平均上网电价水平确定,并随受电省市平均电价水平的变化而浮动。